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Информационная справка 

     С 28-30 декабря 2021 года в детском саду проходило анкетирование родителей по теме: 

«Качество питания в детском саду». Приняли участие 44 человека.  

     По результатам выявлено следующее:  

     Ребенок не ест в детском саду, потому что готовят нелюбимую пищу 5 человек (11%), 

привычка не завтракать и не обедать 4 человека (9%), нет информации о питании 3 

человека (7%), не все блюда предпочитает 3 человека (7%), не знаю 12 человек (27%). 

     В целом удовлетворены качеством питания 42 человека (95%). 

     В целом удовлетворены формами организации питания 41 человек (93%), в 

основном удовлетворены, есть отдельные замечания 3 человека (7%). 

     Соответствует установленным требованиям режим питания 43 человека (98%), 

частично 1 человек (2%). 

     Имеется меню и подробная информация об услугах по организации питания детей 

на сайте ДОУ 36 человек (82%), не знают 3 человека (7%). 

     Фактическое меню соответствует утвержденному и рациону питания 41 человек 

(93%), не знают 3 человека (7%). 

     В целом удовлетворены меню, по которому организовано питание 33 человека 

(75%), в основном удовлетворены, есть отдельные замечания 11 человек (25%). 

     Имеется меню и подробная информация об услугах по организации питания детей 

в месте, доступном для всех родителей  40 человек (91%), недостаточная информация 1 

человек (2%), не видел, отсутствует 3 человека (7%). 

     Имеется наглядная информация по вопросам здорового питания на стендах 39 

человек (89%), не знают 4 человека (9%). 

     Питьевой режим в ДОУ организован с использованием кипяченой водопроводной 

воды 35 человек (80%), с использованием бутилированной питьевой воды 5 человек 

(11%), не знают 3 человека (7%). 

     Нравится в меню: разнообразие, все, качественная еда, сбалансированное питание, 

здоровая и вкусная еда, довольна, картофельное пюре, котлеты, супы, часто дают фрукты, 

все свежее, горячее, каша манная, картофельные котлеты, творожная запеканка, вареники, 

сок, капустная запеканка, тушеная картошка с мясом, рыбное меню.  

     Не нравится в меню: жирновато, печень, меньше овощей, капуста тушеная, 

геркулесовая каша. 

     Какие продукты, блюда ребенок не съедает: рыба, печень, некоторые каши, капуста, 

салат из моркови, молоко, запеканки, тефтели, творог, омлет. 

     Учитывая данные анкетирования можно сказать, что большинство родителей 

удовлетворены качеством питания. Они считают, что оно сбалансированное,  

разнообразное и вкусное. 
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